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第一次工业革命发生于18世纪60年代，结束时间大约在19世纪40年代，这场以英国为首的工业革命先是向西欧和北美国家传播，之后又迅速蔓延到整个世界。此次革命不仅推动了世界经济的发展，更加速了城市的发展，提高了人们的生活质量，是人类历史进程...
　　第一次工业革命发生于18世纪60年代，结束时间大约在19世纪40年代，这场以英国为首的工业革命先是向西欧和北美国家传播，之后又迅速蔓延到整个世界。此次革命不仅推动了世界经济的发展，更加速了城市的发展，提高了人们的生活质量，是人类历史进程中十分重要的环节。　　
　　工业革命配图
　　第一次工业革命的特点之一是科学技术得到飞速的发展，尤其是蒸汽机的发明，改变了以人力为主的劳动市场，使得工厂里不再需要大量的劳动工人。瓦特发明的蒸汽机，不仅为生产经营提供了充足的动力，也为其他科学家的发明创作打造了坚实的基础。许多科学家依靠蒸汽机的原理发明了许多提高生产效率的机器，解放了劳动力。
　　第一次工业革命的特点之二，是此次革命带给了世界各国之间更亲密的联系。第一个完成革命的国家是英国，它也理所当然的成为了当时的霸主。随后法国也受到了影响，开始进行革命，成了世界第二的霸主。
　　第一次工业革命的特点之三，是它无形之中给许多国家传播了较为先进的技术、经验。一些之后才逐步崛起的国家将两次工业革命同时开展进行，使得国家经济发展十分迅速。国家经济的发展使得人们不用像以前那样辛苦劳作。而人民在生活质量提高的同时，思想也跟着发生了变化。因此这次革命深深地影响了人类的思想进程。 
　　第一次工业革命形成了怎样的世界局面?要想知道答案，先要了解它。第一次工业革命发生时间是18世纪，源起于英国，主要的标志是机器代替劳动力以及蒸汽机广发应用于工厂，不仅仅是促进了技术进步，同时也实现了由劳动关系为主体的社会关系的全面变革，这些是了解第一次工业革命形成了怎样的世界局面的基础。　　
　第一次工业革命配图
　　那么，有哪些国家受到了工业革命的影响呢?工业革命在英国引起改革的旋风后，迅速席卷全球。最早受到影响的国家是法国，机器和蒸汽机进入纺织业促使经济发生变革，然而由于法国企业分散，进程延缓，受到影响。与法国几乎同步的是美国，由于国情使然，美国较好完成了工业革命，紧接着是德国、俄国、日本。
　　第一次工业革命形成了怎样的世界局面?从正面来看，它促使各国联系日益密切，改变了过去互不往来及往来不便的情形，改变了世界的局面。促使各国发生社会革命，传播先进思想，冲击传统思想。作为工业革命源起地的英国，迅速成为世界霸主。
　　有利则有弊，率先完成工业革命的国家都希望争夺世界霸主的地位，进一步加强自身的经济和政治地位，于是开始在其他国家开始大肆杀戮、掠夺、抢占奴役其他国家，使得别国劳动人民生活更加凄惨，工业革命不断冲击人类文明。也是在这个时期，东方开始从属于西方，这种从属，不止局限于经济与政治，而且还有文化。直至今天，这种境况依然存在。 
　
　　第一次工业革命是人类历史上一次巨大的改革。第一次工业革命主要内容是什么呢?广义上说，第一次工业革命主要内容就是把人工劳动力替换成为了机械劳动力，其中也有一些极具代表意义的产物，它们也是第一次工业革命主要内容之一。　　
　　第一次工业革命配图
　　1733年英国的一位工人凯伊发明了飞梭，大大的提高了纺织的速度，是工业革命的开端。在1764年的时候，詹姆斯发明了珍妮机，珍妮机是工业革命当中的代表物之一，大大提高了生产效率。在之后的岁月里，又逐渐的出现了瓦特的蒸汽机，阿克莱特的水力纺织机，甚至抽水马桶也被发明了出来。当然，每一件发明在最初使用的时候都会遭遇到问题，珍妮机尽管可以提高效率，但是纺出来的线比较粗糙，在工业革命的后期，主要的内容变成了改良现有的产品。
　　在1779年，克伦普顿近一步改造了珍妮机，发明了骡机，它使得制作出来的产品质量大大提高，而制作的成本却下降了，织布的效率提高了，但是纺纱的效率却落后了，于是有人发明了自动的织布机，解决了两者之间的矛盾。瓦特也尽量完善自己的发明，蒸汽机的运用越来越广泛，后人利用蒸汽机制造了更为高级的产品。至此，工业革命发展得越来越宽广，改变了人类和历史。
　　工业革命的主要内容就是不断的发明和创新，在一次次的试验当中完善产品，发明新的有利于人们的产品，使得人们的生活质量大大提高。
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